

- Ivančice - 3.500 ks
- Miroslav - 1.100 ks
- Mor. Krumlov - 2.000 ks
- Oslavany - 1.500 ks

Malé jubileum

Nepočítaje nulté číslo jsme pro vás připravili již desáté vydání Zrcadla. Věříme, že noviny, které vám přináší informace o dění v regionu, možnostech kulturního vyžití, soukromou i komerční inzerci, nejsou jen dalším smetím ve vaší schránce.

Jsme rádi, že i přes „dětské nemoce“ a mnohdy až nehezky vtíravé tiskařské skřítky, nám mnozí držíte palce a zrcadlo čtete. Na základě vašich reakcí jsme se rozhodli pro několik změn. Chceme věnovat větší prostor jednotlivým regionálním kauzám, pro které jsme některým trnem v oku a terčem trestních oznámení, jindy je článek impulsem k reakcím a nápravě. Rozšíříme kulturní servis a dáme více místa soukromé inzerci a zábavě.

To vše však znamená zvýšit počet stran. Stane se tak o prázdninách, kdy Zrcadlo vyjde na začátku července a srpna ve formě měsíčníků.

Zrcadlo by stěží mohlo vycházet a vy jej zdarma dostávat bez prezentace komerčních inzerentů, za což jim patří dík. Právě pro ně jsme připravili v období letních měsíců zvýhodněné ceny reklamních modulů a věříme, že jich díky měsíční účinnosti novin využijí.

Děkujeme také všem dopisovatelům a informátorům za jejich podněty. Záměrem redakce je přinášet více informací a příspěvků čtenářů. Jistě je spousta věcí ve vašem okolí, které vás trápí, pobuňují, ale i těší a překvapují. Sdělte to ostatním prostřednictvím Zrcadla. Napište nám a my váš příspěvek otiskneme, nebo se jím bude redakce zabývat. Snažíme se být nestranní a objektivní a poskytneme prostor všem.

Upozornění pro luštitelé výherních křížovek. Do slosování budou zařazeny korespondenční lístky se všemi deseti kupony a správně vyluštěnými tajenkami zaslané na adresu redakce do 15. června. Slosování proběhne 17. června v redakci Zrcadla. Výherce bude ihned vyrozuměn.

Mladí vpřed!

Již několikrát jsem se přistihl při přemýšlení o věkovém složení zastupitelstva města. A pokaždé mě nezbylo, než zavzpomínat na vtípky z doby vlády jedné strany. Třeba: „Mladí vpřed, staří na svá místa!“, nebo „Jaká kvalifikace je nutná pro zaměstnání na Hradě? Na vzdělání nezáleží, stačí sedmdesát let praxe!“

Všichni zastupitelé prožili valnou část svého života pod dozorem KSČ. Někteří kakali v síni, jen aby neohrozili své rodiny. Mě nevyjímaje! Jiní šplhali po rudém laně až do patričního otvoru. Bolševizmem retardovaní jsme ale všichni! Co už tak my zastupitelé asi

Čistička vody pod zámekem, noční můra nejen pro rybáře

Čistička odpadních vod pod zámekem v Moravském Krumlově za deštivých dnů vypouští kaly.

Před více jak pěti lety byla firmou Vodárenská Třebíč a.s. slavnostně Krumlovu předána čistička odpadních vod na ulici Pod zámekem. Nová a moderní technologie měla být zárukou dokonalého čištění odpadních vod.

Avšak po dvou letech bezchybného chodu si hlavně po deštích začali všimnout rybáři, že se říčka Rokytná proměňuje v zapáchající a nevábnou stoku. Několikrát byli upozorňováni zastupitelé i radní. Jako jeden z mála tehdy reagoval p. Ptáček a nechal vše vyfotografovat Městskou policií. Předložené fotografie na zasedání zastupitelstva však žádnou valnou reakci nevyvolaly.

Podle názoru některých radních není technicky možné, aby byly z čističky kaly vypouštěny. Zástupce firmy Hydrotech a.s., který byl dodavatelem technologie, je však vyvedl z omylu. Původní záměr byl takový, že přes několik nádrží se voda pročistí a zadržené kaly se zpracují tzv. kalolise. Ten má kal z nádrží odsát, odčerpat vodu a slisovat. Jenže takovéto zařízení dodnes v čističce chybí. Je tedy otázkou, jak Vodárenská společnost kalové jímky čistí.

Z počátku byly kaly v tekutém stavu odvázeny na skládku do Ivančic. Bylo však nutné zpracovávat kaly metodou lisování. Technologie asi za milion korun byla pro Vodárenskou investicí vysokou a dle jejich úsudku asi i zbytečnou. Tak i nadále putují kaly do Ivančic. A to nejlevnějším způsobem, po vodě. Vždyť v Ivančicích mají taky čističku, tam to někdo vyloví ...

Vodárenská vše řeší po svém. Zřejmě dokonale sledují meteorologickou situaci nad městem a čekají na déšť jak afričtí Křováci. S deštěm totiž přichází velká voda

víme o potřebách a představách našich potomků? Že chtějí peníze, že si nenechají kecat do života? Nebyli jsme jiní!

Snad jen nejodvážnější z nás si po půlnoci zajede na diskotéku Na Kačence udělat sociologický průzkum. Jeho výsledky však do rána zapomene a do praxe je proto, pochopitelně, nezavede. Tak je snad jasné, že se v Zastupitelstvu po komunálních volbách musí objevit alespoň 50% lidí ve věku od 25 do 35 let! Jinak se město ztěžší pohne z místa. Vždyť i pokus o výstavbu 110 bytových jednotek jasně ilustruje naše nevědomí o názorech a možnostech výše zmíněné věkové kategorie. Proto volám: „Chopte se svých věcí! Vystřídejte nás! Nebo alespoň mě.“

Ptáček /MK/



Foto: Městská policie - Výpusť z čističky odpadních vod Pod zámekem v Moravském Krumlově

a to je příležitost zbavit se přebytečných kalů. To, že se tak děje zcela nelegálně, ale hlavně vědomě, nechťj zastupci Vodárenské společnosti ani slyšet.

„Nejhorší je to v parném létě“, řekl nám jeden rybář, „to se tu nedá sedět. Vody je málo, dno ulepené od nějakého sajrajtu a všude šilný smrad. A nikomu to nevadí.“

Problém není do dnešního dne vyřešen. Neznají se k němu ani „vodaři“, ba ani někteří radní. I přes časté pozvánky k nevidané podívané se raději věnují prospěšné kancelářské práci, například se slovy: „Co bych tam viděl, vždyť bych si tam jenom umazal kalhoty... A stejně to není možný, ta čistička je udělaná tak, aby nic nevypouštěla...“

Na 27. zasedání Zastupitelstva města konaném dne 4. března letošního roku vznesl p. Hrnčář námitku k opět nefungující čističce. Výsledkem debaty zastupitelů byl dopis určený pobočce Vodárenské v Moravském Krumlově. Žádost města

o podání vysvětlení k úniku kalů byla odeslána k rukám pana ing. Sobotky 20. března. Bohužel do dnešního dne (16. května) nepřišla na radnici žádná odpověď.

Je až s podivem, že se neúnosnou situací táhnoucí se již několik let bez jakýchkoliv viditelných změn nikdo z kompetentních „vodařů“ netrápí. Jak je vůbec možné, že Vodárenská vědomě vypouští kaly do Rokytny? Pokud tvrdí, že ne, dokáží doložit doklady o odvozu a likvidaci odpadů? Co na to městský výbor pro životní prostředí a odpadové hospodářství? Ví o celé situaci okresní hygienik? Nezajímala by celá kauza Ministerstvo životního prostředí?

Je více než pravděpodobné, že pokuta uvalená za znečišťování životního prostředí by byla mnohem vyšší, než investice do pořízení technologie kalolisu.

S přicházejícími mraky přemýšlím o další vodní zásilce do Ivančic ... /mape/

Dům služeb !!! PRODEJ NA SPLÁTKY !!!

K servis

majitel: 0602/737 581
prodejna: 0502/434 124
servis kotlů: 0602/885 616
zakázky - mistr: 0723/717 055
prodejní sklad: 0502/435 837
TV opravná: 0603/869 576
zednické práce: 0603/494 169
elektropráce: 0605/451 221

IVANČICE - Němčice 299, www.3k-servis.cz
Provozní doba: po - pá 7.00 - 18.00 hodin

**CHCETE BÝT SPOKOJEN?
K-servis SPLNÍ VÁŠ SEN!**

TOPENÍ - VODA - PLYN - SERVIS • ELEKTROSPOTŘEBIČE

**AKCE !!!
Kuchyňské sporáky
již od 444,- Kč**

OFSETOVÝ TISK • knihtisková rotačka - rotačkové číslování
výseky do formátu A1 • kaširování • falcování • rylování
zlatička • číslování do formátu A1 • vazby - knihařské práce

TMK

**zásobování velkoobchodů a maloobchodů
- rozvoz zdarma!**



Tiskárenská 439, 672 01 Moravský Krumlov
tel.: 0621/ 32 22 81, fax: 0621/ 32 27 22,
e-mail: tiskarnamk@quick.cz

Trampoty všedních dnů

Pro několik desítek obyvatel Letkovic (část Ivančic) je již řadu let noční mýrou dopravní situace v obci.

Podle některých obyvatel bylo počátkem všeho trápení vybudování silnice spojující Ivančice s Novou Vsí. Tato komunikace propojila obě obce právě přes Letkovice, čímž sice umožnila vyhnout se Oslavanům, ale nadměrnou dopravou tím zatížila právě Letkovice.

Ridičům jedoucím od Nové Vsi dlouhým „padákem“ se příliš nechce při vjezdu do obce brzdit. Tím ohrožují nejen sebe, ale především místní obyvatele.

Letkovice spadají pod město Ivančice a právě na ivančický městský úřad byla již před léty směřována žádost letkovských, aby byl průjezd obcí zpomalen. Bohužel se nedočkali ani odpovědi.

Dalším problémem je chybějící přechod pro chodce mezi dvěma osadními ulicemi. Nejen děti, ale i dospělí mají mnohdy problém silnici přejít. Cesta do obchodu, který stojí na druhé straně silnice, není zrovna procházkou růžovým sadem.

Místní si stěžují i na rozpadající se asfaltovou vozovku v obci, která byla postavena před lety z materiálu „seškrábnutého“ z cesty

jiné. Zdánlivé ušetření peněz dnes znamená rozbitou a prašnou alternativu pro výstavbu komunikací.

Při rozhovoru s „domorodci“ jsem byl upozorněn na ještě jeden nešvar. Je to lávka pro pěší přes řeku Oslavu. Sám jsem byl svědkem, jak se po úzkém mostku prohnala motorka. Efektivní zkratka na ivančické sídliště.

Nezasvěceným se možná zdají problémy letkovských malicherné a jistě by našli spoustu podobných příkladů jinde. Záměrem taky není jen kritizovat a stěžovat si, ale ukázat problémy druhých těm, kteří by se jimi měli zabývat. /abé/

ODS volí průvan v byrokracii

Spolu s komunisty a lidovci prosadila za uplynulé čtyři roky Zemanova a Špidlova vláda v parlamentu desítky zákonů, které nás vrátily na počátek devadesátých let. Znovu se rozmáhají rozsáhlá omezení svobody. Sešněrování našich životů obrovským počtem zákazů a příkazů a s tím nerozlučně spjatá byrokracie má neblahé důsledky pro výkonnost země a pro její konkurenceschopnost ve světě. **Neprotestujeme proti úředníkům, ale proti zákonům, které je vytvářejí.**

Pod libivým heslem „přiblížení úřadů lidem“ prosadila vláda tzv. reformu veřejné správy. Přinesla vyšší počet úředníků, větší náklady státu (placené z našich daní) a nové komplikace pro občany. Nebyla to žádná reforma.

Desítky byrokratických institucí, zaměstnávajících desetitisíce úředníků, nespady z nebe. Jsou důsledkem regulačního zákonodárství. **To chce ODS zásadně změnit.**

Opravdu nám pomáhají?

ODS varuje před iluzemi, že nás kontrolní a dohlížecí orgány chrání před rizikem, před nejrůznějšími

nepoctivci, před obchodníky, kteří prodávají prošlé zboží a šidí na váze, před veškerými negativními projevy lidského chování, konec konců před lidským osudem. **Je to jen stále stejný pokus socialistů rozhodovat o nás za nás.**

Příkladů je mnoho. Několik měsíců platí zákon o odpadech, který přikazuje platit za odpad paušální částku. Bez ohledu na to, jestli ho vyprodukuje málo, či zda jeho část dokážeme efektivně využít (papír do sběru, organické zbytky na kompost, atd.). Pod heslem ochrany životního prostředí se vládě podařilo zlikvidovat příro-

zůstanou v dnešních okresních městech.

Regulace a byrokracie vede ke stagnaci

To všechno je zmenšením prostoru pro vaše svobodné rozhodování a iniciativu, pro realizaci vašich nápadů. Stojíte ve frontách na úřadech a přesvědčujete, prosíte nebo v zoufalství i uplácíte úředníky, aby vám povolili to, či ono. Schválený zákon o státní službě vás odsoudí do role prosebníků ještě více než dnes. **Nebezpečí, které se**

notlivých „regulačních požadavků“, tedy omezení, zákazů a příkazů. Těch máme více než 100 000.

Jsmo obklíčeni ze dvou stran

Stále platí předpisy z období socialismu, které se v první polovině 90. let nepodařilo zrušit, a zároveň jsou přijímány nové. Míra regulace proto přesahuje evropský průměr. Mnoho zákonů je přijímáno s odvoláním na to, že jsou nezbytné pro vstup České republiky do Evropské unie. **ODS neodmítá**

Principy našeho návrhu

ODS připravuje deregulační zásah, který povede k radikálnímu snížení objemu legislativy. Do 3 let se zavazujeme odstranit nejméně jednu třetinu zákazů a příkazů. Víme jak na to. Vyžaduje to:

1. Odpovědnost každého ministra za prověrku resortních předpisů a za navrzení jejich redukce. Bude platit „presumpce viny“; Obhájit bude třeba jejich zachování;
2. Zájmová sdružení a profesní svazy budou vyzvány, aby provedly totéž, protože ne vždy je viníkem stát;
3. Navržený „redukční“ balík politiky posoudí vláda;
4. Bude zrušena pravomoc resortů samostatně vydávat prováděcí předpisy k zákonům;
5. Bude posouzena nutnost všech úřadů státní správy (i zde bude platit „presumpce viny“);
6. Budou zrušena odvětvová ministerstva a ministerstvo pro místní rozvoj;
7. Revizí s cílem maximálního zjednodušení a zlevnění bude podrobena reforma veřejné správy, která zavedla údajnou decentralizaci řízení.

Na změnách vydělají všichni!

Náš projekt není zaměřen proti státním zaměstnancům, působícím ve státních službách. Jde o něco jiného. Pokud není rozpoznána a zastavena včas, je příčinou stagnace, úpadku a někdy i zániku. Tak špatně na tom ještě nejsme. Pokud však chceme žít lépe než dosud, musíme zasáhnout

(komerční inzerce 49/3/02)



zenou snahu člověka jednat šetrně a efektivně. Nesmyslná omezení, která přináší např. živnostenský zákon, předpisy o dovozu aut nebo provozu autoškol, zákoník práce, vinařský nebo myslivecký zákon, by byla vhodným podkladem pro napsání smutné knihy „o utrácení na účet zákazníka“.

Přenesení některých úředních výkonů bývalých okresů ze 78 měst na 194 obcí je krok polovičatý, protože např. katastrální úřad, správa sociálního zabezpečení, hygiena, úřad práce nebo soud i nadále

sebou plíživá byrokracie přináší, je špatně postřehnutelné. O to horší jsou následky.

Změna je nevyhnutelná

Zmenšení úlohy byrokracie je možné jen tehdy, dojde-li k regulaci předpisů. Tzv. „legislativní smršť“ socialistické vlády způsobila, že **u nás v současné době platí téměř 1300 zákonů a 2300 vyhlášek a nařízení.** Na každý z nich v průměru připadá několik desítek a často i více než stovka jed-

vstup ČR do EU, ale zásadně odmítá jeho zneužívání jako zástěrky pro prosazování zbytečných a neproduktivních zákazů a příkazů naší socialistickou vládou (za neuvážené podpory dalších parlamentních stran). To, co jednou začne platit, je špatně odstranitelné. Ti, kteří prováděním těchto nařízení získali dobrý zdroj obživy, udělají vše, aby prokázali jejich nezbytnost. Na jejich likvidaci nemohou mít zájem. **Je to úkol, který musí provést politici, kteří se tomu zavážou voličům.**

ZŠ Ivančická 218, MORAVSKÝ KRUMLOV 1982 - 2002

Na naší škole se začalo vyučovat před 20. lety. Škola byla slavnostně otevřena 26. srpna 1982 a první žáci nastoupili do nových tříd 1. září 1982.

Chtěli bychom důstojně oslavit dvacáté narozeniny naší školy. V průběhu měsíce května si můžete v prostorách MěÚ v Moravském Krumlově prohlédnout výstavu pod názvem „20 let ZŠ Ivančická“. Bude složena z amatérských fotografií, které dokumentují stavbu školy, její otevření, první třídy, učitele i provozní zaměstnance. Rádi bychom alespoň částečně představili, co se děje ve škole, kromě vyučování, během jednoho školního roku.

DALŠÍ PROGRAM OSLAV:

STŘEDA 29.5. 2002:

Celodenní setkání našich a rakouských žáků z družební školy v Sankt Leonhardu

ČTVRTEK 30.5.2002:

Den otevřených dveří pro rodiče s možností nahlédnout do výuky (10.00 - 12.00 hod.)
Beseda se známými sportovci (od 12 hodin v tělocvičně).

PÁTEK 31.6.2002:

Školní akademie - kinosál (v 10.00 hod. pro žáky, v 17.00 hod. pro rodiče a veřejnost).

SOBOTA 1.6.2002:

Sraz všech hostů a návštěvníků na školním dvoře v 10.00 hodin

- Projev ředitele školy
- Projevy zástupců z řad hostů
- Kulturní program žáků ZŠ Ivančická
- Prohlídka školy
- Setkání bývalých a současných pracovníků školy a hostů na slavnostní recepci

**SRDEČNĚ ZVEME RODIČE A VŠECHNY OBČANY NA VÝSTAVU, DEN
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ A SLAVNOSTNÍ AKADEMII NAŠICH ŽÁKŮ.**

**Budeme mít radost z Vaší návštěvy.
ZŠ Ivančická**



Stavebniny BELIN s.r.o.

Radniční 6, Miroslav, tel.: 0621/ 33 33 43

Zdravíme vás na prahu hlavní stavební sezóny. Připravili jsme pro vás nabídku vybraných materiálů za skvělé ceny. Prosím:

Vínkovky 11	dekorativní tvarovka pálená pro archivní uložení až 3,5 ks lahvi	27,50 Kč/ks
Schwenk	ušlechtilé minerál. omítky: drásaná (mnichovská), rustikální, hlazená, 2mm	47,- Kč/m ²
Maxil	fasádní barva 10 kg, akrylátová s přídavkem silikonu, bílá (barev. odstíny dle vzorků do 5 dnů)	442,- Kč
Kulirplast	mramor. natahovací omítka, vhodná místo obkladů i venkovních - různé odstíny	247,- Kč/m ²
Dveře vchodové	výběr z 8-mi vzorů skladem	od 3699,- Kč/ks
Lignolux	lazuovací lak 4 kg, s UV filtrem, ochranou dřeva proti houbám, promodrání	482,- Kč
Cihla dutá		4,20 Kč/ks
Bitagit (IPA)	3,5 mm asfaltový pás pro spodní stavbu	55,- Kč/m
Sít' svařovaná	2x3 m, oka 100/100, drát 5 mm	299,- Kč/ks
Ocel žebírková	6 mm, délka 6 m	22,- Kč/ks
Dlažby venkovní	II. jakost	od 199,- Kč/m ²
Okenní parapety lamino	oblé	383,- Kč/m
KUBESO	střešní okna, sleva 10%, lepší tepelně izol. vlast., (k=1,6W/m ² K), např. 78x118 cm	5731,- Kč/ks
Thermolan	minerální vata, síla 16 cm	139,- Kč/m ²
Topmal	vnitřní malířský nátěr 40 kg, jasně bílýosvědčený. Cena 15,- Kč/kg	599,- Kč/ks
Cembrit (eternit)	125x110 cm	179,- Kč/ks

PLATÍ OD 20. - 31. KVĚTNA NEBO DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

Připravujeme:

Prodej tónovacích past do fasádních barev
i vnitřních malířských nátěrů.

Zboží dopravujeme vozidlem AVIA s hydraulickou rukou.



STAVEBNINY Moravské Bránice

tel./fax: 0502/422 491, 422 878
mobil: 0603/826 575

NABÍZÍ:

Stavební a hutní materiál

Otevírací doba po-pá 7.00 - 17.00
so 8.00 - 11.00

- rozvoz materiálu zdarma
- řezání hutního materiálu na míru
- rozpočty staveb
- výpočet spotřeb a montáž sádrokartonu
- množstevní slevy
- zajištění stavebních prací
- výměna PB lahví
- materiál na splátky s 0% navýšením

*Při odevzdání tohoto inzerátu
jednorázová sleva 5%*

Lepidlo na obklady a dlažby (25 kg)	139,00 Kč/ks
Ocel I 180	326,90 Kč/m
Okapový svod pozink prům. 100 mm	57,90 Kč/m
Plech pozink 0,55 x 1000 x 2000	175,00 Kč/ks
Sádrokarton 12,5 x 1250 x 2000	152,00 Kč/ks

BAZÉNY

ZASTŘEŠENÍ - PŘÍSLUŠENSTVÍ

VENKOVNÍ • VNITŘNÍ • FÓLIOVÉ • PLASTOVÉ • LAMINÁTOVÉ • BETONOVÉ
DODÁVKY NA KLÍČ • ZEMNÍ A STAVEBNÍ PRÁCE • REKONSTRUKCE • SERVIS
A ÚDRŽBA • PRODEJ NA SPLÁTKY

Kruhové nadzemní bazény: 3,5/4,5 x 0,92m s filtrací 7800,-/9800,- Kč

3,5/4,5 x 0,92m s pískovou filtrací 9500,-/11500,- Kč

Bazénová chemie a příslušenství za SUPER CENY !!!

0621/324646, 0621/322993, 0777/123750, BAZÉNY VALLA - Palackého 104, M. Krumlov

VYUŽIJTE LETNÍ SLEVY INZERCE

**Pro červen,
červenec
a srpen**

-10%

SARRIA s.r.o.

mobilní telefony a příslušenství

drobný servis • odblokování
poradenství

Palackého nám. 10 - vedle radnice
Ivančice

Po-Pá: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-16³⁰, So: 9⁰⁰-11⁰⁰

tel.: 0777/ 24 77 27

e-shop: www.sarrria.cz

SARRIA fish

specializovaná prodejna
rybářských potřeb

Akce květen 2002 - sleva až 25%

Palackého nám. 8 - dvorní trakt
Ivančice

Po-Pá: 8³⁰-12⁰⁰, 13⁰⁰-17⁰⁰, So: 8³⁰-11⁰⁰

tel.: 0601/ 30 22 61

PeaDr. Faltýnková Lenka
cestovní agentura
PROFAG

Chorvatsko - Istrie

Premantura

28. 6. - 7. 7. 2002

Cena: od 2540,- Kč/os.

Poslední volná místa!

Cena zahrnuje: 7 noclehů dle výběru ubytování, pobytovou taxu, poplatky za energii a vodu, služby delegáta, pojištění proti úpadku. Doprava: 1790,- Kč/os.

Nástupní místa: Rosice, Zbýšov, Oslavany, Ivančice, Moravský Krumlov.

Ubytování: stany, karavany, apartmány.

Slevy z ubytování na děti do 18 let, možnost ubytování pro 2 osoby za příplatek.

**Palackého nám. 18, Ivančice
tel.: 0502/ 451 777, 452 766**

Kulturní programy 20. května - 2. června

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

• **26.5. - KRÁSKA A ZVÍŘE** - představení je určeno pro děti! Odjezd v neděli 26. 5. v 10.00 hod. od DDM, cena včetně dopravy: 360,- Kč. DEJTE SVÝM DĚTEM HEZKÝ DÁREK K JEJICH SVÁTKU.
 • **2.6. od 14.00 hod. - Odpoledne u rybníka.** V areálu Vrabčeho hájku se návštěvníkům předvedou se speciálním programem příslušníci Integr. záchr. systému ČR - hasiči, policie, záchranná služba, justiční stráž, vojsko a další. TJ Sokol, Skauti, DDM a ostatní organizace pracující s dětmi a mládeží, které působí na území města MK, zde budou prezentovat svou činnost. V doprovod. programu se představí se svými vystoupeními ZŠ Klášterní, Ivančická, Gymnázium, Vých. ústav, SOUZ a DDM. Cílem akce je přiblížit veřejnosti činnost těchto organizací a sdružení a upozornit na jejich význam v oblasti účelného využití volného času jako prevence kriminality, užívání drog a jiných patologických závislostí mladého člověka. Rádi bychom nabídli spolupráci i jiným sdružením a neziskovým organizacím, které se zabývají volným časem dětí a mládeže během školního roku i o prázdninách.
 • **Mám obě ruce pravé aneb Ze všeho se dá něco udělat** Soutěž o nejoriginálnější vlastnoručně zhotovený výrobek - fantazii se meze nekladou. Na vítěze čeká sladká odměna a diplom. Kategorie: děti MŠ, 1.-4. třída ZŠ a 5.-9. třída ZŠ. Výstava soutěž. prací na DDM od 27.5.
 • **27. - 31.5. - V říši broučků.** Výstava výtvarných prací z této soutěže. Obrázky budou vystaveny v prostorách DDM (Galerie na schodišti). Společně s výtvarnými dílky budete moci shlédnout i výrobky ze soutěže Mám obě ruce pravé. (Přihlášky prací do 24. května.)

Zveme všechny fanoušky a příznivce malé kopané
Veteránská liga 2002
 25. května od 8.00 hodin

Druhé kolo veteránské ligy se uskuteční v areálu Výchovného ústavu pro děti a mládež na ulici Nádražní v M. Krumlově. Turnaje se zúčastní družstva HCR a TAJVANU z Ivančic, Domášova, Nebovid a pořadajících oddílů z M. Krumlova. Občerstvení zajištěno.

Školní klub a družina Oslavy

• **23.5. ve 14.00 hod. - Závody na kolečkových bruslích v šikovnosti.** Umíte jezdit na kolečkových bruslích? Zvládnete něco podjet, přejet, atd.? Přijďte si vyhrát některou z krásných cen! Sraz u ŠKaD. Helma nutná! (Je možnost si ji půjčit na místě), náhleníky vhodné. Členové ŠKaD zdarma, ostatní 10,- Kč.
 • **25.5. - Sloupsko-Šošůvské jezkyne a zámek Rájec Jestřebí.** V 8.00 hod. odjezd od ŠKaD, předpokládaný návrat 15.30 hod. Cena: autobus 130,- Kč, zámek: dospělí 80,- Kč, děti, důchodci a studenti 40,- Kč, jezkyne: dospělí 40,- Kč, děti, důchodci a studenti 20,- Kč. Pro samotné děti dozor zajištěn. Přihlášky do 22. května ve ŠKaD.
 • **1.6. v 9.00 hod. - MDD ve spolupráci s Modrou pyramidou.** Tradiční malování na chodník. Účastníci budou rozděleni do dvou kategorií. Po vyhlášení nejkrásnějších obrázků pro vás máme připraveny hry a soutěže o ceny. Pro rodiče je připraveno občerstvení a posezení na zahradě ŠKaD. Vstup všichni zdarma.

Obecní úřad a Český zahrádkářský svaz v Dolních Dubňanech pořádají dne **2. června 2002 od 13.00 hodin** na fotbalovém hřišti

Festival dechových hudeb

V programu vystoupí: Lácaranka, Polanka, Vysočanka, Sivická kapela, Dubňanka, Hornobojani, Budějovanka a mažoretky pohybového studia Simony Kohoutové.

Zahájení průvodem ve 13.00 hodin od budovy Obecního úřadu ke hřišti. Uvádí: Marie Kopecká, zvukař: ing. Přemysl Koukal. Slosovatelné vstupenky o hodnotné věcné ceny sponzorských firem. Vstupné: 50,- Kč.

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

• **20.5. v 19.00 hod. - Koncert KPH - Lubomír Brabec - kytarový recitál.** V Rytířském sále na zámku. Vstupné: 80,- a 50,- Kč.
 • **23.5. v 19.30 hod. - J.A.Komenský: Labyrint světa a ráj srdce** - zájezd do Brna na představení do Baziliky Nanebevzetí Panny Marie na Mendlově náměstí. Účinkují: Marek a Petr Ebenovi. Vstupné: 120,- Kč, doprava: 80,- Kč.
 • **27.5. v 19.30 hod. - Politické harašení** - zájezd do Třebíče na zábavné představení Divadla J. Grossmanna z Prahy. Účinkují: Bubílková, M. Šimek a skupina Lokomotiva. Vstupné: 220,- Kč, doprava: 80,- Kč.

Ústav sociální péče Střelice pořádá u příležitosti Mezinárodního dne dětí
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
 1. ČERVNA 2002

Program:
 • 8.00 - 16.00 - Seznámení veřejnosti s novými dílnami a novým rehabilitačním bazénem
 • 10.00 - Schůzka občan. sdružení rodičů - hovorna NP
 • 10.00 - 12.00 - Návštěva kolotočů s vychovateli a rodiči
 • 10.30 - 11.00 - Schůzka vedení ÚSP s rodiči a opatrovníky
 • 11.00 - Aukce výtvarných prací klientů v rekonstr. HB
 • 12.00 - 13.00 - Oběd
 • 13.00 - 15.00 - Koncert dech. kapely Frajárenka
 • 13.00 - 17.00 - Návštěva kolotočů s rodiči a opatrovníky
 • 15.00 - Opékání buřtů na hřišti.
 Soutěž v závěsném kuželníku „O Střelický hrnec“
 • 16.00 - Vyhlášení vítězů soutěže, zakončení oslav

Kulturní a informační centrum Ivančice

• **23.5. v 10.00 hod. - Kocourek Modroočko.** Divadelní pohádka pro MŠ, ZŠ a maminky s dětmi. Učinkuje divadlo Špilberk Brno. Kino Réna.
 • **25.5. - Rakousko nejsou jenom Alpy.** Celodenní poznávací zájezd - Staatz, Dürnkrot, Marchegg, Hainburg na Dunaji, Bad Deutch - Altenburg, Petronell Carnuntum. Odjezd v 6.30 hod. od Besedního domu v Ivančicích. Doprava: cca 300,- Kč.
 • **31.5. v 19.00 hod. - Karel Plíhal,** koncert v kině Réna Ivančice. Cena: 140,- Kč, předprodej zahájen od 15. dubna v KIC.

Základní škola v Miroslavi zve všechny rodiče, bývalé učitele, žáky a příznivce školy

na OSLAVU 70. VÝROČÍ otevření „nové školní budovy“ 25. KVĚTNA 2002

Program:
 • prohlídka školy (od 8.30 hod.)
 • výstavy výtvarných prací žáků, učitelů a rodičů
 • expozice učebny z 30. let
 • turnaj v házené
 • přehlídka hudebních skupin žáků
 • školní akademie (průvod od školy ve 14.30 hod.)
 • taneční zábava v KD - skup. Island (od 20.00 hod.)

Dům dětí a mládeže Ivančice

• **každý pátek - 17.00 - 22.00 hod. - Nealkoholická diskotéka pro náctileté,** v klubu Okno
 • **20.5. - Kdo jsem?** Deváté kolo vědomostní soutěže. V DDM.
 • **21.5. v 15.00 hod. - Dózičky zdobené kůží.** Seminář pro všechny věkové kategorie. V DDM - malý sál, poplatek: 35,- Kč.
 • **24.5. - Plavání ve Vyškově nejen pro rodiče s dětmi.** Odjezd od DDM v 8.00 hod., poplatek: 75,- Kč (doprava).
 • **25.5. - Bambiriáda** - prezentace DDM v CVČ v Lužánkách.
 • **25.5. v 9.00 hod. - Koloběžkáda - zábavně sportovní dopoledne.** Na parkovišti před hřbitovem, poplatek: 10,- Kč.
 • **25.5. v 15.00 hod. - Chovatelský den na statku.** Statek Padochovka, poplatek: 10,- Kč.
 • **27.5. - Senátní kolo paragrafu 11/55 v Praze.**
 • **30.5. v 18.00 hod. - Setkání externích pracovníků DDM.** Klub OKNO.
 • **31.5. ve 14.00 hod. - Zábavné odpoledne** - prezentace DDM na náměstí Palackého.

V areálu tenisových dvorců TJ Moravský Krumlov se dne 25. května uskuteční

Turnaj dvojic v míčovém sedmiboji

Tenis • nohejbal • volejbalový debí • basketbal
 stolní tenis • házená • kopaná

V 7.30 hod. - veřejné losování, v 8.00 hod. - prezentace. Přihlásit se je možno do 22. května. Startovné: 200,-Kč/dvojice. Organizační výbor: Ing. Martin Šafránek (0777/ 29 05 78), Pavel Jelínek (0605/ 73 79 24), Antonín Veselý (0604/ 46 48 50).

Klub českých turistů Ivančice

• **23.5. - Památník obětem zla - Plzeň-Doudlevec.** Autokarový zájezd do Plzně. Odjezd v 6.00 hod. od Besedního domu. Záloha 280,- Kč, přihlášky Alena Paterová, tel.: 05/ 4524 3447.
 • **25.5. - Bošovský pochod** (pěší i cyklo). Start Bošovice - Sokolovna od 6.30 hod. Vede p. Bednářová.
 • **28.5. - Nesměřské údolí** (Poošlaví mezi V. Meziříčím a Budišovem). Odjezd autobusem v 6.40 hod. z Ivančic do Tetčic, dále vlakem do Budišova (přestup ve Studenci). Chůze 15 km. Návrat do Ivančic v 17.50 hod. Akce bude jen za příznivého počasí. Vede: p. Polák a p. Flíček.

Chovatelská organizace Suchohrdly u Miroslavi pořádá

výstavu drobných zvířat 1. - 2. června

Občerstvení a zábava zajištěna.
 Zvou chovatelé.

Městské kulturní a informační centrum Miroslav

• **25.5. - Oslavy základní školy.** Celodenní vzpomínková slavnost u příležitosti 70. výročí dobudování Měšťanské školy v Miroslavi a zahájení výuky v ní. Slavnost proběhne v budově ZŠ Miroslav. Program: 9.00 - 14.00 hod. - expozice učebny z 30. let minulého století, prohlídka Základní školy a videoprojekce ze života školy, výstavy žákovských prací, časopisů, citátů a perliček, výstava dobových fotografií, výstava obrazů, řezbářských prací pedagogů a rodičů, divadelní a hudební představení žáků, vystoupení mažorettek, cvičení aerobiku, využití počítačové učebny a odborných pracoven ve výuce, 8.00 - 13.00 hod. - celostátní turnaj starších žáků v národní házené na hřišti u školy - Memoriál Zd. Kuby, 12.00 - 14.00 hod. - slavnostní oběd hostů, bývalých i současných pedagogů v restauraci Slávie, 14.30 - 15.00 hod. - průvod od školy na akademii žáků ZŠ a MŠ do letního kina, 15.00 - 17.00 hod. - Žákovská akademie v letním kině, 20.00 - 03.00 hod. taneční zábava v kulturním domě se skupinou Island, 21.00 - 23.00 hod. - Promítání české veselohry „Marečku podejte mi pero“ v letním kině. Současně probíhají oslavy 50. výročí Mateřské školy na ulici Husova s podobným programem.
 • **26.5. - Den dětí.** Pořádají DDM, základní škola a MKIC Miroslav.
 • **1.6. v 8.00 hod. - Střelecké závody ve Štěpánově.** Pořádá Myslivecké sdružení Miroslav.
 • **2.6. - Boží tělo - mše na náměstí u Floriána.** Pořádá ŘK farní úřad a město Miroslav

Program kin

KINO RÉNA IVANČICE

tel.: 0502/ 45 14 69

22.5. v 17.00 hod.
NÁVRAT DO ZEMĚ - NEZEMĚ
 Věřte na kouzla a pohádky ...
 26.5. v 17.00 a 20.00 hod.
HARRY POTTER A KÁMEN MUDRCŮ
 Pohádkový příběh USA.
 29.5. ve 20.00 hod.
ROK ĎÁBLA
 J. Nohavica, K. Plíhal, Čechomor, ...

KINO MORAVSKÝ KRUMLOV

tel.: 0621/ 32 26 18

22.5. ve 17.00 hod.
ATLANTIDA
 Animov. film USA, mluveno česky

25.5. ve 20.00 hod.
 26.5. v 17.30 a 20.00 hod.
PRAVÁ BLONDÝNKA
 Komédie USA, české titulky

29.5. ve 20.00 hod.
POLICAJTKA
 Thriller USA, české titulky

KINO OSLAVANY

tel.: 0502/ 42 30 18

25.5. v 19.00 hod.
MACH, ŠEBESTOVÁ A KOUZELNÉ SLUCHÁTKO
 Bláznivá komedie ČR

26.5. v 19.00 hod.
KARU SUDA: MEDVĚDÍ SRDCE
 Film USA, české titulky

LETNÍ KINO MIROSLAV

tel.: 0621/ 33 35 38

24.5. ve 20.30 hod.
JEDINEČNÝ
 Akční sci-fi USA, české titulky

25.5. ve 20.30 hod.
MAREČKU, PODEJTE MI PERO
 Česká komedie

26.5. ve 20.30 hod.
PŘÍBĚH RYTÍŘE
 Komédie USA, české titulky

31.5. ve 20.30 hod.
DENNÍK PRINCEZNY
 Romant. komedie USA, české titulky

1.6. ve 21.30 hod.
ZATRACENÍ
 Skutečný příběh Čecha, film ČR

Změna programů vyhrazena

RÁMOVÁNÍ OBRAZŮ SKLENÁŘSTVÍ

vrtání, obrušování skla

Richard MATES

U MOSTU 590
 M.KRUMLOV Tel.: 0732 962 134

po - pá: 7.30 - 15.30

Jiří Roček
 Týršova 21, Miroslav
 tel.: 0737/ 97 82 18

MALÍŘSTVÍ
 malba interiérů

PROPAGACE

reklamný na štítech domů, oplocení

NATĚRAČSTVÍ
 natěry oken, dveří, nábytku, atd.

Děkujeme, pane učitelé ...



Zdeněk Kuba 13.10.1919 - 3.2.1995

Ne vždy jsou výsledky adekvátní vynaloženému úsilí, ne vždy padne, padne-li, upřímné slovo na živnou půdu, ne vždy tam, kam patří, aby povzbudilo, dodalo chuti do další práce, zejména je-li to činnost dobrovolná. Z vyprávění o jednom učitelé, který věnoval celý svůj život sportu, vím, jak musel na příkaz ředitele vyklidit do dvou hodin kabinet. Krutý honorář za celoživotní práci, přestože výsledky jeho práce tělocvikáře byly více než skvělé. Víme, podivná hierarchie hodnot onoho ředitele. Věřím jen tomu, že svědomí je trestem nejspravedlivějším.

Tím učitelem byl pan Zdeněk Kuba, který se házené věnoval od roku 1936 přes padesát let. Poprvé na Brněnsku, pak na Břeclavsku a posledních asi 35 let na Znojemsku. Zní to neuvěřitelně, ale pouhé dva roky po jeho nástupu na miroslavskou školu a pod jeho vedením získaly dorostenky tehdejšího Dynama Miroslav titul přeborníka ČSSR. Za dva roky tytéž dorostenky, už v kategorii žen, se probojovaly přes krajský přebor

a dva roky hrály ve druhé lize, pak tři roky ligu první.

„Jaké byly další úspěchy miroslavské národní házené?“ zněla má první otázka.

Pan Kuba: „Žáci vybojovali dvakrát titul přeborníka ČSR, jednou finále Rokycany, dále vítězové kraje 1974 - vyhráli titul přeborníka ČSR. Muži vyhráli dvakrát krajský přebor, a i když na to bohatě měli, nepostoupili do republiky, respektive postoupili, ale k velké škodě házené přešli do oddílu kopané.“

„Byli nějaké výrazné individuality?“

Pan Kuba: „Třikrát byl vyhlášen nejlepší hráč republiky z Miroslavi. V Litvínově Franta Bis, v Jihlavě Mirek Fiala a ve Studénce Pavel Opálka.“

„Vnučuje se mi otázka o výjimce, která potvrzuje pravidlo. Lze ve Vašem případě hovořit

Trénoval jsem družstvo ledního hokeje, handbalu, košíkové, hráče stolního tenisu, volejbalu a kopané na úrovni okresního přeboru. V šedesátých letech jsme se na spartakiádě v závodech všestrannosti ze 108 družstev umístili na devátém místě.“

Příliš závažné téma, než aby se hazardovalo se slovíčky. Přesto mě můj bývalý učitel zavedl k sekretáři, který byl plný vyznamenání a medailí. Byl jsem upřímně dojat. Dojat z toho, do jak malého prostoru se vyjma pohárů a doslova stohu diplomů vejde padesát let dobrovolné, poctivé a nezištné práce jednoho člověka.

Díky tomuto učitelé házená v Miroslavi své příznivce i hráče, kteří ji zcela propadli. Velmi nerad jsem zasahoval do spontánní zpovědi člověka, který toho zejména pro sport tolik vykonal. Napadlo mne, že i termín



Foto: Pan Z. Kuba a oddíl žen (šedesátá léta).

o sportovním lepoprellu, nebo jste se věnoval výhradně národní házené?“

Pan Kuba: „Věnoval jsem se mnoha druhům sportu, i když dominující byla právě házená.

NON STOP, i když je podstata zřejmá, není jednoznačná a může mít pojem relativnosti. Rodina, děti, vnoučata, schůze, utkání, trénink. Tam a zpět - bez přestání.

Oázou klidu a balzám na nervy bylo učitelé Kubovi zákoutí řeky Rokytne a Jevišovky. Rád totiž rybařil. V této otázce byl ochoten - obrazně řečeno - neboť byl i češtinář - zajít až do kvintescencí. Zrovna tak, jako ve sportu. „Nezlob se“, řekl mi můj bývalý učitel, „já čas mám, ale ryby mají svůj...“ a začal pomalu balit nádobíčko „tichých bláznů“, jak jsou rybaři v dobrém slova smyslu nazýváni.

Poděkoval jsem a jen mně nakonec a bezprostředně napadlo, že na člověku je snad nejméně jeho úsilí dokázat stále víc, kdy zapomíná na sebe a na slávu.

Díky tomuto učitelé házená v Miroslavi žije dál. Jsou jeho následovníci, které pro házenou vychoval a kteří ji zcela propadli. S jakými výsledky, o to jsem požádal jednoho z trenérů II. třídy, předsedu OV NH Znojmo, pana A. Kramerta a učitele J. Debreszenyho.

V roce 1985 získaly starší žákyně v Mistrovství republiky čtvrté místo a starší žáci místo druhé. Starší i mladší žákyně navazující na dřívější úspěchy se nadále držely na předních místech v okresních i krajských kolech a málokdy chyběly na Mistrovství republiky, nebo na pohárech. Dorostenky, které několikrát byly na republikovém mistrovství, vždy obsadily čelní místa. Ženy po dřívějších úspěších v kraji v posledních letech bojovaly o postup do ligy. Starší žákyně jsou poslední dva roky v Mistrovství republiky a loni získaly pohár. V loňském roce znovu začali hrát soutěže mladší a starší žáci. V současné době obě tato družstva vedou okresní soutěže.

Zveme všechny příznivce na 3. ročník memoriálu Zdenka Kuby, který se koná 25. května. Jiří Roček

Konec máje v zapomenutých i žijících lidových tradicích

Dalším, dnes již téměř zapomenutým svátkem, který v životě našich předků měl v průběhu roku veliký význam, byly Letnice. Tuto tradici známe v křesťanské terminologii spíše jako Svatodušní svátky. Protože všechny svátky první poloviny roku mají návaznost na Velikonoce, jejichž termín je každoročně jiný v závislosti na prvním jarním úplňku, zavítají k nám Letnice letos oproti loňsku také o dva týdny dříve. Svatodušní svátky budeme moci tedy oslavit ve dnech 19. a 20. května.

Název Letnice není v podstatě úplně přesný. Jedná se přece o svátky plně rozvitého jara. Dlužno dodat, že se jim dříve také říkávalo „rozalíe“. O Svatodušní neděli byly totiž všechny oltáře chrámů bohatě ozdobeny růžemi. V těchto květech jsou, stejně jako v Letnicích, ukryty tajemství i krása jara i léta, ročních období, která se již v době Letnic i počasím spolu často jakoby snoubí.

Nejstarší písemná zpráva o Letnicích byla objevena v Kosmově kronice. Tam je zapsáno, že roku 1092 český kníže Břetislav vyhněl z Čech všechny „čarodějníky“, „hadače“ a pohanské věštky. Tento

panovník se také snažil vykořenit všechny pověry a obyčeje, podle kterých vesničané, poloviční pohané, přinášeli o Letnicích ke studánkám dárky a zabíjeli oběti, aby tak obětovali zlým duchům.

Naši předkové tehdy, i po dobu dalších mnoha staletí, oslavovali Letnice bujnými hodokvasy, zpěvem a tancem. Také prý bývalo zvykem o Svatodušních svátcích obcházet hranice pozemků, což bývalo dokonce nařizováno různými mandáty, dnes bychom řekli platnými zákony.

Tak jako v případě řady dalších svátků, které měly svůj původ již v pohanských slavnostech, se církevní a světské moci ani v tomto případě nepodařilo Letnice ze života lidí dokonale vymazat. Opět muselo dojít k řadě kompromisů a k zabudování těchto svátků také do církevního kalendáře a doplnění oslav též církevními obřady.

Pro naše dny se z Letnic dochovaly vlastně jen křesťanské církevní obřady. Výjimkou je snad pouze „Jízda králů“, která je doposud provozována v některých slováckých vesnicích. V našem regionu však tento krásný zvyk známe většinou již jen z obrazů

slováckých malířů Jožky Úprky a Antoše Frolky nebo z občasných krátkých televizních šotů.

Věnujme se však alespoň chvíli dalšímu svátku tohoto období vrcholícího jara a tím od nepaměti byl, a pro většinu katolíků dodnes je, svátek Božího těla. I tento svátek oslaví letos katolíci věřící velmi brzy. Vždyť připadne již na čtvrtek 30. května. Protože však předposlední květnový den a den tohoto svátku vychází na obyčejný pracovní den, budou oslavy probíhat většinou až o dnech víkendových, tedy v sobotu 1. června nebo v neděli 2. června.

O Božím těle přicházely kdysi zástupy věřících do krásně vyzdobených kostelů a kostelíků, aby zde byly přítomny slavné mši. Po ní z chrámů vycházely pestré průvody, ve kterých byly zastoupeny všechny řemeslné cechy se svými prapory, hasiči i další uniformované spolky. Slavnostně se rozezvučely chrámové zvony i zvonky ministrantů. Na cestu, po které se průvod ubíral, vyhazovaly radostně „drůžičky“ (bílé oblečené holčičky a svobodné dívky) kvítí ze svých košíčků. Průvod se zastavil u každého

ze čtyř oltářů a vyslechl zde začátek jednoho ze čtyř evangelií. Následovalo pak nezbytné udělení požehnání všem věřícím také u každého oltáře.

Nakonec se všichni opět vrátili do chrámu, kde na závěr zazněla slavnostní varhanní hudba a sborový zpěv. U oltářů, postavených venku pod širým nebem, posvěcoval ještě po skončení slavnosti sluha květinové věnečky účastníků průvodu. Posvěcené věnečky měly podle lidové víry stejnou moc jako „kočičky“ posvěcené o Květné neděli. Také se věřilo, že tyto věnečky chrání stavení před zlobnými účinky blesku.

Lidé si však odnášeli s sebou do svých obydlí ještě i listy z břízek, kterými byly vyzdobeny oltáře. Věřili totiž, že toto listí smíšené s uhlím z bělosobotního ohně, položené do chléva, je bezpečnou ochranou dobytka před každou nemocí.

Ať i bez těchto pomůcek vaše dny následujícího období plynou ve zdraví, pohodě a bez pohrom. Ať jsou to dny lásky a porozumění, šťastných setkání i příhod, na které se vzpomíná radostně a s směvem.

Bohumil Bubeník

Soukromá inzerce

Koupím

- RD 2+1, 3+1, 4+1 v Oslavanech nebo Ivančicích. Do 800 tis. Kč. Tel.: 0607/ 63 29 84.
- jakékoliv množství andulek a korel. Tel.: 0603/ 84 10 97.
- chladničku, mrazničku, i prosklenou, stavební míchačku. Tel./zázn.: 05/ 4735 2287.

Prodám

- RD 4+1 přízemní, stáří 15 let, zast. plocha 135 m², z 2/3 podsklepený, parcela 8 arů, u řeky Dyje ve Vranově/Dyjí. Přistavěna zastřeš. přístupová terasa, vlastní studna, septik, vytápění plyn, pevná pal., el.. Cena dle znalec. ocenění v den prodeje. Tel.: 0624/ 29 63 50, 0605/ 78 72 26.
- RD 4+1 v Ivančicích po rekonstrukci s velkou zahradou a terasou, kabelová televize. Tel.: 0608/ 91 09 08, 0776/ 77 27 63.
- byt 2+1 v OV cihlový v M. Krumlově. Tel.: 0621/ 32 39 12, večer.
- ČZ 175 v dobrém stavu, skládací kolo - levně, kovový vák k teře se sedačkou, šířka 100 cm, váha 60 kg. Přední pravé i levé dveře na Fiat 129, zachovalé. Dvě střední propan-butanové láhve. Tel.: 0621/ 33 66 01.
- Trabant, r.v. 74, dobrý motor. Tel.: 0737/ 84 98 03.
- valníkový přívěs PV 16.12 zaplacht., plech. podlaha, STK 7/02, slušný stav, cena dohodou, dále komplet. kola Matador 10x20, cena 4500,- Kč. Tel.: 0601/ 50 14 81.
- nové světlometry Avia, opravený starter Avia. Levně. Náhradní díly Opel Kadett 1,7D, 5 dv. a havar. Fiat Uno 1,5i, 5 dv., r.v. 88 s SPZ, cena dohodou. Tel.: 0608/ 73 86 16.
- kamna na pevná paliva, zn. Etko 1, cena 1000,- Kč. Tel.: 0605/ 82 58 93.
- verandové okno 270x150 cm, do dílny nebo pařeniště. Cena dohodou. Tel.: 0621/ 33 66 01.
- malá olejová čerpadla (2ks) se sacím košem (1ks), vhodná jako přídavné zařízení ke strojní vrtačce, atp.. Rychloměr použitelný jako tachometr např. k domácímu traktorku (nutno překalibrovat stupnici), vše za symbolickou cenu dohodou na tel.: 0502/ 45 21 48.
- el. dojení konvové nerez, málo užívané. Secí stroj nešený, šíře 19 řádků se zavlažovačem, cena dohodou. Tel.: 0502/ 45 17 87.
- malotraktor domácí výroby za 9000,- Kč. Tel.: 0621/ 33 38 44, od 8.00 hod.
- vyorávač brambor „čert“ za 4000,- Kč, vyčinné kůže z lišek (750,- Kč) a divočáka (1000,- Kč). Tel.: 0601/ 50 40 32.
- králíkárny, 4, 6 a 9 kotcové, možnost dopravy. Tel.: 0603/ 84 10 97.
- klávesy RolandE-70 vhodné pro sólovou hru i jako dobrý podklad v kapele., 64 paměti k uložení zvuků, progr. bicí, akust. modulace zvuků, atd. Linkový vstup (mono/stereo) pro mikrofon, druhý nástroj, pro ozvučení malého prostoru. Vnitř. zesilovač cca 50W, 2x středovýřkový reproduktor + 1x bas. cena: 23000,- Kč, při rychlém jednání znatelná sleva. Tel.: 0502/ 45 21 48.
- LCD pro Sharp Vision XV-C100E, uhlopř. 3,5m, vhodné pro domácí kino, nebo do baru a diskoték. Dále nerez zahrádku, délka 2 m, šířka 1,1 - 1,5 m za 2000,- Kč. Tel.: 0776/ 33 45 55.
- kuch. linku, novou. Tel.: 0502/ 43 71 58.
- automat. pračka s vrchním plněním, zn. Ingnis, plně funkční, cena 4500,- Kč. Tel.: 0723 98 23 79.
- Ulticar - magnetoterapie. Známé a klinicky testované jsou účinky u těchto onemocnění: artróza, revmatismus, atd..K použití doma i v automobilu (220/12V). Cena 11000,- Kč, sleva 4000,- Kč. Dále Laser Softlight pro domácí léčbu. Cena 2500,- Kč. Spěchá. Dále starožitný šicí stroj, cena 300 Kč, barevné televize, vel. obr. 48-63 cm, od 250,- Kč. Tel.: 0621/ 32 33 26, středa 18 - 18.15 hod.
- 4-letou fenku mopse, běžového bez PP, cena 1000,- Kč. Tel.: 0728/ 84 26 74.
- čistokrev. štěňata něm. ovcáka, bez PP, z Německa, černé s pálením. Tel.: 0737/ 84 98 03.
- britské koťátko s PP. Kočička krásné krémové barvy, mazlivá, čistotná. K odběru koncem června. Blíže na mob.: 0606/ 53 35 95 po 13 hod.

Různé

- Sbíratel hledá stará rádia, elektronky, reproduktory, součástky a literaturu z počátku rozhlasu. Tel.: 0737/ 46 59 56.
- Zájmový kroužek tiché meditace přijme zájemce od 12 let (telepatie, atd.). Dále jednu dívku starší 18 let, bez závazku, na místo vedoucí. Info na tel.: 0621/ 32 33 26, středa 18.00 - 18.30 hod. Od června 2002.
- Hledám brigádu na letní prázdniny, možno i do konce června. Jen seriózně. Tel.: 0732/ 98 79 52.
- Hledám brigádu v kadeřnictví v okolí MK, nebo v Brně na červenc. (po I. ročníku). Tel.: 0737/ 82 72 13.
- Pronajmu byt 2+1 v MK. Tel.: 0605/ 90 46 81.
- Mladý pár hledá podnájem bytu 1+1 nebo 2+1 v Ivančicích, nejlépe od června, či července. Tel.: 0604/ 57 33 61.

BEZPLATNÁ INZERCE
tel./zázn.: 0621/322388, fax: 0621/322722
e-mail: noviny.zrcadlo@seznam.cz